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Panel de Deportes

Brasil

Características

Tamaño panel  (ISO): 121.966

Personas perfiladas (ISO): 21.342

Tasa de respuesta estimada (ISO): 33%

Actualizado: 15/12/2014

Perfil sociodemográfico Real delivery Panel IR %

Total panelistas: 39.112 100,0%

Sexo Hombre 15.432

Mujer 19.763

Edad 14-18 310

19-24 5.365

25-34 11.845

35-44 8.471

45-54 5.849

55-64 2.828

>=65 465

Clase social A1 478

A2 4.245

B1 10.217

B2 11.787

C1 6.332

C2 1.653

D 382

E 30

Regiones Norte 724

Nordeste 5.154

Sudeste 22.076

Sur 5.224

Centro-Oeste 1.957

Tamaño (ISO): número de panelistas del panel según ISO26362.

Real delivery: Tamaño máximo de muestra de un target concreto  que podemos entregar 

en un proyecto real. Es la suma de panelistas ya perfilados  y una estimación de 

panelistas pendientes de perfilar.

Panel IR%: Incidencia del target en el panel netquest. No se obtiene de una muestra 

representativa de la población, es el resultado de una recogida de datos progresiva y 

aleatoria de todo el panel netquest. Indica la dificultad del target:
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Estado Acre 8

Alagoas 207

Amazonas 132

Amapá 3

Bahia 1.696

Ceará 728

Distrito Federal 758

Espírito Santo 512

Goiás 636

Maranhão 208

Minas Gerais 3.463

Mato Grosso 248

Mato Grosso do Sul 283

Pará 318

Paraíba 315

Pernambuco 1.270

Piauí 110

Paraná 2.029

Rio de Janeiro 3.990

Rio Grande do Norte 353

Rondônia 95

Roraima 3

Rio Grande do Sul 2.220

Santa Catarina 945

Sergipe 147

São Paulo 14.080

Tocantins 74
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Práctica de deportes Real delivery Panel IR %

Total panelistas: 39.112 100,0%

Practica deporte Sí, de manera profesional 582

Sí, de manera semi profesional 1.021

Sí, de manera amateur (no profesional) 20.229

Nunca practico deporte 13.333

Deportes practica Actividades subacuáticas (buceo, pesca submarina) 565

Aerobic 3.283

Airsoft / paintball 667

Ajedrez 2.049

Alpinismo 66

Aquagym 1.353

Artes marciales 1.012

Atletismo 737

Automovilismo / Fórmula 1 / Rally 106

Badminton 78

Baloncesto 773

Balonmano 663

Boxeo 522

Buceo a gran profundidad 76

Bungee jumping / puenting 77

Caminar / Andar / Pasear 12.104

Ciclismo 3.046

Físicoculturismo / Pesas 6.621

Danza 2.792

Enduro 106

Escalada 136

Esgrima 39

Esquí acuático 4

Esquí y deportes de invierno 42

Fitness / Zumba 278

Correr / Footing / Running 3.434

Fútbol 3.206

Fútbol 7 2.295

Fútbol Americano 70

Fútbol Sala 2.692

Gimnasia en casa 2.628

Gimnasia en centros deportivos / Gimnasio 2.626

Gimnasia en espacios públicos 1.126

Golf 72

Equitación / Hípica 71

Hockey hielo 3

Hockey hierba 4

Hockey patines 33

Kayak 102

Kitesurf 7

Caminata / Marcha atlética 35

Montañismo / Excursionismo 175

Motociclismo 287

Motocross 143

Motos de agua 74

Motos de nieve 4

Ciclismo de Montaña 362

Natación 2.576

Paracaidismo 103

Parapente / Ala delta 39

Patinaje / Patinaje sobre hielo 483

Pesca 1.269

Pilates 1.239

Ping pong / Tenis de mesa 717
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Canotaje 78

Rafting 81

Remo 76

Rugby 70

Sandboarding 3

Skateboarding / Patineta 288

Snowboarding 41

Spinning 350

Squash 39

Surf / Surf Extremo 283

Tai Chi 209

Tenis 713

Tiro con arco 108

Tiro y caza 173

Triatlon 40

Vela 69

Voleibol / Voley playa / Mini-Voley 1.915

Vuelo sin paracaídas 4

Waterpolo 37

Windsurfing 6

Yoga 788

Otros 952

Frecuencia práctica deporte 5 veces a la semana o más 4.236

3-4 veces a la semana 8.733

1-2 veces a la semana 6.987

Con menos frecuencia 1.777

No lo sé 66

Tiene entrenador personal Sí 8.632

No 13.197

Relación actual con los gimnasios Sí 8.722

No 16.805

No, pero lo he estado en el pasado 9.634

Sí 16.703

No 9.735
Tiene intención de apuntarse a un 

gimnasio
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Deportes como aficionado Real delivery Panel IR %

Total panelistas: 39.112 100,0%

Deportes sigue como aficionado Atletismo 3.189

Automovilismo / Fórmula 1 / Rally 8.922

Baloncesto 3.904

Balonmano 1.168

Ciclismo 2.204

Esquí y deportes de invierno 768

Fútbol 16.645

Fútbol Americano 1.128

Golf 294

Motociclismo 2.046

Rugby 423

Tenis 2.870

Vela 411

Otros 4.147

No sigo ningún deporte como aficionado 12.826

Liga del país donde resido 11.956

Copa del país donde resido 8.597

Competiciones de otros países 5.161

Champions League 5.910

Copa Libertadores 13.354

Mundial de selecciones 10.408

Otras competiciones de clubes 4.103

Otras competiciones de selecciones 457

No lo sé / ninguna en particular 481

Atlético MG 842

Atlético PR 177

Atlético-GO 39

Avaí 69

Bahia 359

Botafogo 503

Ceará 184

Corinthians 3.608

Coritiba 185

Cruzeiro 863

Figueirense 74

Flamengo 2.334

Fluminense 649

Fortaleza 109

Goiás 114

Grêmio 903

Guarani 45

Internacional 701

Náutico 113

Palmeiras 1.725

Paraná Clube 78

Ponte Preta 75

Portuguesa 40

Santa Cruz 143

Santos 1.000

São Paulo 2.567

Sport 325

Vasco 845

Vitória 291

Otro 710

No soy seguidor de ninguno 391

Compra ropa de deporte Sí 20.037

No 15.125

Competiciones de fútbol sigue como 

aficionado

Equipos de fútbol sigue como aficionado
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Otras informaciones sobre deporte disponibles

Gasto anual en ropa de deporte

Gasto anual en ropa de marcas deportivas

La forma en que un panel capta, encuesta e incentiva es clave en la fiabilidad de los datos que obtienes. En Netquest nos preocupamos 

por cada detalle, pensando en ti. Por eso somos el único panel de España, Portugal y América Latina certificado con la ISO26362, la 

norma específica para Access Panels online.

Netquest está certificada con la norma ISO26362


